



门诊慢特病,合肥参保福州报销

已跨多省直接结算共44人次

星报讯(记者 祁琳)昨日,记者从合肥市医保局获悉,日前,合肥市参保人员余先生在福建省肿瘤医院成功结算了一笔门诊慢特病费用,这是合肥市参保人员首例门诊慢特病费用跨省直接结算病例。

据悉,至今合肥市参保人员已先后在福建省福州市、广东省东莞市、北京市、重庆市、江苏省南京市和盐城市等多地市实现门诊慢特病跨省直接结算共44人次,医疗总费用17501.68元,医保基金支付11495.09元。目前门诊慢特病跨省直接结算试点覆盖的病种范围是高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊治疗、慢性肾功能衰竭(尿毒症)透析、器官移植术后抗排异治疗五类病种。合肥市已经通过上述五类门诊慢特病鉴定的参保人员,并办理了异地安置、异地长期居住或常驻异地工作之一的跨省异地就医备案,且备案的就医地和就诊医疗机构开通了相应门诊慢特病病种跨省直接结算服务的,即可进行门诊慢特病费用跨省直接结算。

据介绍,门诊慢特病跨省直接结算试点工作正在全国范围内逐步推进,但是目前并非所有医院都能进行门诊慢特病跨省直接结算,也并非开通医院均支持五类病种的直接结算。

提醒参保人员可以通过“国家医保服务平台”APP、国家医保服务平台网站等渠道,按照“异地备案-异地联网定点医药机构查询-地区选择和更多筛选选择”途径查询确认。

门诊慢特病跨省直接结算待遇支付政策执行“就医地目录,参保地政策”,即医保药品目录、医疗服务项目和医用耗材等执行就医地政策;医保基金起付标准、支付比例、最高支付限额等执行参保地政策。随着门诊慢特病和普通门诊统筹异地直接结算的相继开通,参保人员门诊慢特病的相关费用务必按照门诊慢特病类型进行直接结算,不要按照普通门诊直接结算,否则可能影响门诊慢特病待遇的享受。对于无法实现的,参保人员仍需自费后回参保地手工报销。



10月28日下午,华师附院(芜湖二院)住培师生联合双人心肺复苏急救技能竞赛如期举办。竞赛现场,46支队伍充分展示了选手们过硬的心理素质和扎实的急救技能基本功。比赛结束后,裁判组对每一轮竞赛队伍进行了总结和点评,充分肯定了参赛队伍的实力和水平。
徐云 记者 赵汗青 文/图

签约率4个月即达100%

安徽智能软件产业园招商跑出加速度!

姚玲 徐明 季云冈 记者 赵汗青

自今年5月24日安徽智能软件产业园揭牌成立以来,蜀山经济技术开发区组建市场化运营团队,成立安徽智软数字科技有限公司,积极推动软件园的招商、运营、管理,仅用时4个月招商签约率就达到100%,跑出了政企协同招商的加速度,初步形成软件产业集聚效应。

队伍建设精而能为

作为安徽省首个智能软件园,招商队伍积极探索软件产业招商创新模式,针对性开展招商引资业务培训,提高招商人员商务洽谈、项目跟踪、项目落地等环节专业能力和水平,通过“软件过去、现在和未来”“招商引资招什么、去哪招、怎么招?”等招商引资专题培训,以“学”推进精准招商、专业招商。招商团队深入研究产业政策,按照一抓到底的工作机制,建立从项目推介、跟踪洽谈、签约落地到审批帮办、装修开工全链条招商服务体系。

加强队伍建设的同时,安徽智能软件产业园以软件产业建设为核心,聚焦基础软件、通用算法、智能场景等重点,实施政企协同招商、外出上门招商、参会参展招商等获取前沿信息。参观调研南京、武汉、上海等地,学习国内一流园区招商模式,结合合肥市软件产业发展实际情况,快速搭建多渠道招商模式。

抱团出击高效协同

安徽智能软件产业园汇聚科大、蜀山高科两大股东力量,抱团出击、高效协同,针对招引企业精准招商,持续推进重点在谈项目,促进项目签约落地。安徽智能软件产业园揭牌后,蜀山经开区招商局持续推介项目资源、陪同

招商、解读指引政策,为园区招商屡出良方。园区首家企业从洽谈到入户仅有10天,企业负责人对此评价“蜀山区的创业氛围确实不错”。

“扶上马”还要“送一程”。蜀山经开区在项目引进及推进过程中,建立了完善的重大项目信息收集机制、问题协调解决机制,为项目推进过程中各项问题的及时解决创造了良好条件,保障了项目招商的顺利推进。

招强引大高位推动

为打赢打好重点项目招商战役,招商队伍在支援一线防疫的同时,争分夺秒与企业开展线上、线下洽谈,陆续对接50余家企业,详细完成项目尽调,制定招商项目评价体系,精准完成8个重点项目签约落地。安徽智能软件产业园共有三期,占地规模500亩,建设面积50万平方米。产业园定位“首创之园、智能之园、共生之园”打造空间载体、科创赋能、生态服务3大维度12个服务模块,携手商业伙伴以高价值、高发展的科创生态来精准、智慧助力企业成长,实现“园企智融和合共生”。

下一步,安徽智能软件产业园将团结奋斗,迎难而上,坚持开放创新,建设中国软件名园,助力打造合肥软件名城。

旌德县白地镇:“四步走”优化营商环境

今年以来,旌德县白地镇深入贯彻落实“一改两为五做到”要求,聚焦市场主体的痛点、难点和堵点,扎实落实各类惠企纾困政策,不断强化为企业服务,持续创建一流营商环境,服务实体经济发展。

贴心服务送上门。积极帮助企业解决发展中遇到的实际问题,陪同企业外出考察,与相关部门做好对接,增强投资信心。党政领导班子进行调研包保,对辖区内企业实行一对一帮扶全覆盖,按季度组织召开“创优营商环境”工作调度会,对专项行动工作进行安排部署和调度推进。持续走访调研,发放宣传解读各类助企政策汇编,倾听企业心声,收集企业问题,一企一策帮助纾困解难。

精简服务减负担。整合精简项目审批环节,节约运行成本,解决了盖章部门多、审批时间长等问题。对企业提供全程代办服务,有效减少项目落地时间。电子焊料项目是该镇招商引

资项目,落户经开区,目前已帮助客商完成企业登记,正在协助企业进行项目备案程序,促进项目早签约、早开工、早达效。

以商招商多培育。白地镇金易智能机械有限公司是该镇培育成长的规模以上企业,公司建成的人工智能产业园,既解决了合金筷生产加工项目厂房问题,又通过“以商招商”形式实现军民两用无人车项目、智能农机装备项目落地,智能制造产业链正在形成。

优化审批少跑路。采用清单式服务,采取口头和书面形式一次性向服务对象告知所办事项的条件、材料、程序、时限和需要补充所携带的材料等,让服务对象最多“跑一次”。目前全镇正在实行送政策上门服务,做到优化审批流程,贴心服务到位,让投资方少跑路,甚至不跑路。

赵佳晨 程跃云 曹开发

安徽省2022年诚信(优秀)示范单位公示

安徽新起点建设集团有限公司
法定代表人:王福林

安徽昊静物业管理有限公司
法定代表人:吴道权

安徽新派建筑装饰工程有限公司
法定代表人:丁海波

马鞍山市澜兴物业管理有限公司
法定代表人:吴转兰

宿松县黑马劳务有限公司
法定代表人:王正平

安徽英能印花科技有限公司
法定代表人:刘志根

安徽昌进劳务有限公司
法定代表人:周盛华

滁州市为民米厂
法定代表人:班永龙

安徽中保汇思劳务服务有限公司
法定代表人:张保志

安徽恨水茶业有限公司
法定代表人:王晓燕